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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 5,6% | Stichprobengröße: 1.001 | Befragungszeitraum: 11.12.24 - 19.12.24

Wie bewerten Sie die aktuelle wirtschaftliche Lage in Bayern? Bayern

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=20721
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 5,5% | Stichprobengröße: 1.003 | Befragungszeitraum: 11.12.24 - 19.12.24

Inwieweit stimmen Sie dieser Aussage zu: „Der Staat sollte Unternehmen (z.B. bei Genehmigungen und Berichtspflichten) mehr

vertrauen?" Bayern

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=20721
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 5,9% | Stichprobengröße: 1.001 | Befragungszeitraum: 11.12.24 - 19.12.24

Inwieweit stimmen Sie dieser Aussage zu: „Bayern braucht mehr Ausgaben für Bildung, um in der Zukunft sein wirtschaftliches

Niveau zu erhalten"? Bayern

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=20721
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 5,9% | Stichprobengröße: 1.002 | Befragungszeitraum: 11.12.24 - 19.12.24

Inwieweit stimmen Sie dieser Aussage zu „Der Staat sollte mehr in Innovationsförderung investieren"? Bayern

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=20721
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 5,9% | Stichprobengröße: 1.002 | Befragungszeitraum: 11.12.24 - 19.12.24

Inwieweit stimmen Sie dieser Aussage zu „Der Staat sollte mehr in den Erhalt bestehender Industrien investieren"? Bayern

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=20721
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 6,0% | Stichprobengröße: 1.001 | Befragungszeitraum: 11.12.24 - 19.12.24

Inwieweit stimmen Sie dieser Aussage zu: „Der Wohlstand in Deutschland kann nur durch klima- und umweltfreundliches

Wirtschaften für die Zukunft gesichert werden"? Bayern

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=20721


Stimme eindeutig zu Stimme eher zu Stimme eher nicht zu Stimme eindeutig nicht zu Weiß nicht

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

64,7%

31,6%

Stimme zu

Stimme nicht
zu

Stat. Fehler Gesamtergebnis: 5,6% | Stichprobengröße: 1.003 | Befragungszeitraum: 11.12.24 - 19.12.24

Inwieweit stimmen Sie dieser Aussage zu: „Unternehmen können umweltfreundlich wirtschaften und gleichzeitig Wachstum

generieren"? Bayern

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=20721
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 5,4% | Stichprobengröße: 1.001 | Befragungszeitraum: 11.12.24 - 19.12.24

Inwieweit stimmen Sie dieser Aussage zu: „Zugewanderte Personen sollen in Bayern ab dem ersten Tag arbeiten dürfen"?

Bayern

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=20721
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 5,4% | Stichprobengröße: 1.001 | Befragungszeitraum: 11.12.24 - 19.12.24

Inwieweit stimmen Sie dieser Aussage zu: „Die Anerkennung ausländischer Berufs- und Schulabschlüsse muss leichter werden"?

Bayern

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=20721


Methodische Hinweise



Befragungssteckbrief

Befragungszeitraum:
11.12. bis 19.12.2024

Befragte Grundgesamtheit
Bayerische Gesamtbevölkerung ab 18 Jahren (1.000)


